

Bioresonanca vrnila moč

Mariji Jamnik iz Kamnika je čedalje bolj pešalo srce, tako da je že težko hodila in se gibala. Vsakodnevno je uživala celo kopico tablet za srce, a stanje se ni kaj prida popravilo. Potem pa je nekega dne zasledila članek o terapevtki v Novem mestu, ki pomaga ljudem z bioresonanco, in začutila, da je to prava terapija zanjo. Ni se zmotila, danes lahko spet hodi, diha, dela na vrtu in v hiši, je normalno gibljiva in zopet uživa v majhnih življenjskih radostih.

Marija se spomni, da je že zgodaj stopila v meno, okrog štiridesetega leta. Zaradi tega so ji zdravniki predpisali hormonske tablete in dobivala je injekcije. Prvi znaki, da delovanje srca ni v redu, so se pokazali že pred petnajstimi leti, ko ji je tako zatekel gleženj, da je morala hoditi z berglami. A preiskave niso pokazale nič posebnega, stanje srca je bilo bp.

Očitne težave s srcem so se začele pred osmimi leti. Leta 2000 je zbolela za virusno pljučnico, v pljučih se ji je nabirala voda in takrat so preiskave prvič pokazale, da ji peša tudi delovanje srca. Nikoli ni bila kadilka, domneva pa, da so težave s pljuči morda tudi posledica tega, da je bila zaposlena v smodnišnici v Kamniku, kjer je bila stalno v stiku s prahom. Zdravniki so ji dali prvo pomoč za srce in ji predpisali zdravila. Za elektrošok se niso odločili, ker je ultrazvok pokazal, da so bile žile pri srcu preveč razširjene.

SRCE DVAKRAT ZASTALO

Pred tremi leti, ko so ji operativno odstranili polipe z maternice, je srce komaj prestalo operacijo. »Dobila sem narokozo in v pol ure mi je med operacijo srce dvakrat zastalo. Ampak imela sem srečo,

Pomagala ji je bioresonančna metoda, ki temelji na spoznanjih biofizike.

da sem dobila požrtvovalnega anesteziologa, starejšega možakarja, ki mi je po posegu povedal, da me je dolgo budil in spravljal k sebi. Celo popoldne sem bila pod masko za dihanje.«

Marija se ne spominja, da bi imela zvišan krvni tlak, ji je pa ta dolgo skakal in se normaliziral ter postal stabilen šele po terapiji z bioresonanco.

Lansko leto je imela kar trikrat kontrolo za srce. Zdravnica ji je predpisala še dodatne tablete, ki pa jih ni jemala. »Uživati sem morala že po deset tablet na dan in me je samo skrbelo, koliko ča-

sa bo želodec to še zdržal. Težav z želodcem na srečo nisem imela, ker sem pila zelo veliko jogurta, tudi štiri do pet na dan.«

BIORESONANČNA TERAPIJA

Počutje je bilo slabo, potem pa je lani prišel svetel dan upanja, ko je zasledila članek o terapevtki z bioresonanco iz Novega mesta in se takoj odločila, da gre tja. Zvedela je, da bioresonančna metoda temelji na spoznanjih biofizike. Terapevt z elektrodami zbere bolezenska nihanja z obolelega organa, jih usmeri v aparat ter pošlje nazaj v bolnika terapevtski frekvenčni vzorec. Telo sprejema ustrezen paket zdravnih nihanj, izloča obremenilne snovi in vzpostavlja resonanco. Bolezenska nihanja tako oslabijo, zdrava nihanja pa ojačajo.

Marija Jamnik*

Spol: ženski

Starost: 73 let

Začetek težav: leta 2000

Diagnoza: aritmija in pešanje srca

Simptomi: zatekanje gleznja, zasoplost in oteženo dihanje, telesna šibkost

Zdravljenje: klasična medicina, bioresonanca, homeopatija

Počutje danes: Pravi, da se zdaj počuti stoo odstotno boljše. Pred letom dni je bila še tako slabotna in brez moči, da je težko hodila, delala, dihala, danes pa se spet veselo suka po hiši in skrbi za gospodinjstva dela. Krvni tlak se je stabiliziral, bolečin v srcu ne čuti več in tudi noga je občutno manj otekla.

* 031/390 563



Foto Andreja Paljvec

Prvič je imela devet terapij vsak teden po eno, potem je prekinila za sedem mesecev. Pri terapiji ni občutila nobenih bolečin, niti ni zaznala kakšnih stranskih učinkov. Takole nam je opisala terapijo z bioresonanco:

»Na prvem diagnostičnem pregledu držiš elektrodi v rokah, potem pa terapevtka elektrodo polaga na različne dele telesa. Na eni elektrodi ležiš in tista odvaja škodljivo energijo in razstruplja. Terapevtka je pri meni elektrodo polagala predvsem na srce in jetra, ki sem ju imela zablokirana. Ugotovila je tudi, da sem imela blokirano ščitnico in trtico. Terapija traja eno uro. Boljše sem se počutila že po tretji terapiji z bioresonanco. Krvni tlak se je normaliziral, tudi noge niso bile več tako zatekle. Začela se mi je vidno vračati moč, prej nisem imela nobene moči več, tako da sem težko hodila po stopnicah v hiši. Imam tudi njivo in sem takoj videla, da se pri delu lažje pripogibam. Prej me je vse nekam dol tiščalo.«

Oktobra, ko je bilo že več kot pol bioresonančne terapije za Marijo, je imela pregled pri kardiologinji. Ta se je razveselila, saj je izboljšanje stanja v treh mesecih pripisala dobri kombinaciji zdravljenja, ki jih ji je predpisala. A Marija verjame, da si je opomogla predvsem po za slugi bioresonance.

Terapevtka v Novem mestu je na diagnostičnem pregledu odkrila, da je imela tudi kandido, ki jo je odpravila z dvomesečno strogo dieto. »Nič nisem smela uživati sladkorja, bele moke, mleka, svinjskega mesa. To je bilo hudo, takrat sem shujšala pet kilogramov, ki pa sem jih spet dobila nazaj, saj imam dober apetit.«

BLAGODEJNA HOMEOPATIJA

Tri leta je podnevi in ponoči trpela tudi zaradi hudih bolečin v obeh stegnih, a vzroka medicina ni odkrila. »Ponoči nisem mogla spati v nobenem položaju, tako ostre bolečine sem imela. Bolečina je izžarevala iz obeh stegen na enaki višini. Zaradi njih nisem mogla

Imela je tudi kandido, ki jo je odpravila z dvomesečno strogo dieto.

več hoditi. Bolečine so prenehale šele po zadnji bioresonančni terapiji.«

Terapevtka je ugotovila tudi osteoporozo, vendar ji je zatrdila, da ta ni nevarna. Svetovala ji je sončne in zračne kopeli čez poletje, tako da zdaj tablet za osteoporozo ne jemlje.

Poleg bioresonance terapevtka zdravi tudi s homeopatijo, s katero ima Marija dobre izkušnje. S homeopatskimi pripravki je uspešno odpravila bolečine v stegnih, hrbtenici in kosteh.

Na kontrolo je šla prej kot v enem letu, ker jo je začel boleti križ. Po treh terapijah in jemanju homeopatskih zdravljenj se ji je stanje že izboljšalo.

»Ko so me pred kratkim pestile bolečine v vratnih vretencih in v križu, mi je predpisala homeopatske tablete in zdaj se spet počutim dobro.« Med uživanjem homeopatskih tablet ni smela uživati kave, alkohola in močnih čajev, tako da kave zdaj ne uživa več. Tudi svinjskega mesa ni priporočljivo uživati, ker obremenjuje limfni sistem. Med terapijo je zaradi čiščenja škodljivih snovi iz organizma morala spiti do dva litra vode na dan, kar ji je sprva šlo težko od rok. Potem pa se je navadila.

S srcem nima več težav, samo ugotovila je, da se ne sme zadrževati na soncu. Ko je namreč spomladi bila enkrat malo dlje časa izpostavljena soncu, jo je srce začelo boleti. Takrat se je stanje poslabšalo, zato je šla na dve terapiji bioresonance za srce.

OZDRAVLJEN ARTRITIS

Po zaključeni terapiji se je za zdravljenje z bioresonanco odločila tudi Marijina hčer, ki je že tri leta trpela zaradi revmatičnih bolečin. »Lahko rečem, da je po devetih terapijah stoodstotno pozdravljena,« zatrjuje Marija. »Najbolj problematične je imela roke in prste. Tri

mesece je bila na bolniški in takrat še niso ugotovili diagnoze. Potem so odkrili artritis in ji predpisali močna zdravila, ki bi jih morala jemati do konca življenja. Če en teden ni jemala zdravljenja, se ji je stanje občutno poslabšalo. Ko se je vrnila z dopusta, kjer ni jemala zdravljenja, je imela že vse „bunkaste“ roke in je bila vsa v bolečinah. Novembra lani pa je šla v Novo mesto k terapevtki, ki ji je z bioresonanco zdravila samo jetra in črevesje. Zdravila je takoj prenehala jemati. To je neverjetno, kakšen uspeh. Nobene druge terapije ali drugih sredstev ni uporabljala,« pove Marija, ki je za svoje in hčerkinе pozitivne izkušnje z bioresonanco povedala tudi sosedom.

Potem je poskusil s terapijo še sin, ki ga že dvajset let pestijo težave s srcem in sklepi. Terapija mu sicer ni tako zelo pomagala kot materi in sestri, ga je pa bioresonanca rešila, ko je lani decembra zbolel zaradi neke bakterijske okužbe. Zdravnik je rekel, da je viroza, in predpisali so mu lekadle, ki niso kaj dosti zalegli. Potem je začel tako močno kašljati, da je imel prizadete glasilke. Marija se je ustrašila, da ima oslovski kašelj. Užival je razne sirupe, pripravek iz ameriškega slamnika ... a ni bilo nič bolje. Potem pa je trikrat ali štirikrat šel v Novo mesto na bioresonanco in šele to mu je pomagalo. Marija se sprašuje, kaj bi bilo, če sin ne bi hodil na bioresonanco in dodal, da z bioresonanco zdravi tudi že raka. Žal je njen mož že pokojni, pred približno dvajsetimi leti je umrl zaradi raka na jetrih, ko tovrstnih terapij pri nas še ni bilo na voljo. Moški nasploh težko priznajo, da so bolni, in tudi manjka jim vztrajnosti pri zdravljenju, meni Marija, ki ima kljub vsem križem in težavam življenje še vedno rada:

»Včasih se pogovarjam s kakšnimi ženskami, pa venomer jamrajo. Doma še vedno veliko delam. Živimo skupaj s snaho in sinom, ki imata lokal in sta po ves dan v službi. Vse skuham in se nič ne pritožujem. Nekaj je treba početi. V veliko veselje mi je tudi vrt in šele ko enkrat ne bom več mogla delati na vrtu, bom res čisto zanič.«

Andreja Paljevč